

奶粉污染事件追踪

筛查问题奶粉“结石患儿” 省会再增14家定点医院

□晚报记者 邢进

本报讯 昨日,郑州市卫生局宣布,为了进一步加强对食用含三聚氰胺奶粉婴幼儿的筛查诊治工作,即日起,本市新增14家筛查诊治定点医院,加上原有的21家,定点医疗机构增加到了35家。

在此次奶粉事件中,不少年轻父母都给孩子更换成了进口奶粉。针对此,市三院妇产科主任耿白霞提醒说,吃进口奶粉也会出问题,临床上经常有一些孩子出现吃进口奶粉不适应的情况。

这是因为国外与国内喂养的牛羊饲料不一样,奶源就不同,奶的成分也不一样。有一部分孩子食入后,肠道耐受差,造成肠道过敏反应,出现排斥,引起肠蠕动增加,导致肠痉挛,会出现腹部疼痛等症状。

耿白霞倡导母乳喂养。她说,不少年轻的母亲抱有配方奶粉比母乳营养均衡的想法,这是错误的。

新增加的14家筛查诊治定点医院分别为:

郑大二附院、解放军第153中心医院、河南中医学院一附院、河南中医学院二附院、黄河中心医院、河南省直三院、河南省职工医院、金水区人民医院、巩义市市中医院、新密市中医院、新郑市中医院、登封市中医院、荥阳市中医院、中牟县中医院。



新闻压缩包

现有1.2万余名婴幼儿因食用奶粉住院治疗

卫生部21日通报三鹿牌婴幼儿配方奶粉事件医疗救治情况时指出,截止到9月21日8时,各地报告因食用婴幼儿奶粉正在住院接受治疗的婴幼儿共有12892人,其中有较重症状的婴幼儿104人;此前已治愈出院1579人。

蒙牛伊利光明液态奶中国名牌产品称号被撤销

质检总局近日发布公告,撤销蒙牛、伊利、光明三家企业液态奶产品中国名牌产品称号。质检总局今后将不再直接办理与企业及产品有关的名牌评选活动。

三聚氰胺检测国家标准正在制定

中国标准化研究院食品与农业所副研究员许建军博士向记者透露,国家标准委正在组织制定检测方法国家标准,即食品中三聚氰胺测定方法。

卫生部要求各地开通咨询热线12320

卫生部20日发出紧急通知,要求没有开通婴幼儿奶粉事件健康咨询热线12320的省份,应在最短时间内开通,并及时告知公众。

通婴幼儿奶粉事件健康咨询热线12320的省份,应在最短时间内开通,并及时告知公众。

世卫组织正进行三聚氰胺毒性研究

世界卫生组织西太平洋地区执行主任尾身茂21日说,中国政府正在采取积极适当的方式严肃处理奶制品污染事件。

世卫组织西太平洋地区食品安全专家说,根据中方要求,世卫组织总部正在开展三聚氰胺的毒性研究,目前已进入动物测试阶段。

21家不合格奶粉企业作出承诺

伊利、蒙牛、光明等21家婴幼儿配方奶粉生产企业负责人,20日集体对社会承诺将确保产品质量安全,对饮用过检出三聚氰胺奶制品的消费者,将按照国家标准进行赔偿,并对消费者由此造成的疾患负责。

我国强化三聚氰胺管理

工信部正在全国范围内调查三聚氰胺生产企业的详细情况,彻底查清产品销售去向,并要求企业必须在产品上明确标识“严禁用于食品加工和饲料加工”。

均据新华社电

昨日下午,花园路某超市,一名厂家促销员站在牛奶专柜前。
晚报记者 周甬 图

部分空调列车票价 十一期间取消折扣

□晚报记者 王菁

本报讯 记者昨日从郑州火车站了解到,自9月26日起,由郑州铁路局担当的下列新型空调列车自两端始发站起,取消新型空调车折扣票价。具体车次如下:

T197/8次,K337/8次,K617/8次,1056/5次,1304/3次,1488/7次,1538/7次,N301/2次,N303/4次,N306次,4737/8次,4739/40次,4717/8次,4733/2次。

据悉,以郑州至昆明K337次为例,该车原价为硬座296元,硬卧518元,折扣价为硬座票价233元,硬卧下铺465元。

新课改实行近一个月 不少学校课程没放开

原因:怕孩子成为“试验品”,3年后考不上大学

□晚报记者 张勤

本报讯 高中新课程改革已经在全省实行近一个月了,高招不考的科目依然受到“歧视”,一些学校并没有把音乐、美术等排上课程表。不少老师担心,完全按照新课改的要求开足所有课程,将来学生考不上大学该怎么办。

9月20日上午,第三届全国教育名家论坛高中课改报告会在省实验中学开幕,在一周的时间内,来自全省一些高中的负责人和一线教师,和专家共同探讨新课改中遇到的种种问题和困惑。

尴尬:非高考科目遭“冷遇”

“我们课程表上每周都有音乐课和美术课,不过能够两周上一次就不错了。”市区一所高中的高一学生邢伟说,综合实践课和通用技术课需要场地,还要找老师,学校没有开。

无奈:高考指挥棒束缚学校手脚

“其实,我们也想让孩子多学点知识。”市区一所高中的校长在报告会上表示。不少校长表示,开设高考中不考的科目,占用太多课时,学生在高考中能否考好,是他们普遍担心的问题。“绝大多数家长把孩子送进高中,就是想让孩子将来能考上大学。”很多校长表示,不敢拿学生冒险,将来学生考不上大学,没法向家长交代。

定心丸:新课改不会影响上大学

目前老师和家长最关心的问题就是,新课改会不会让孩子成为试验品,在三年后考不上大学。新的考试模式和考试大纲没有正式出台之前,这个问题将会一直困扰着老师、学生和家。

报告论坛上,专家们在介绍外省的课改经验的同时,也给参加会议的我省高中校长和教师吃了一颗“定心丸”。教育部基础教育课程教材发展中心主任助理刘坚认为,从整体上来说,课改与孩子能否考上大学没直接关系。“以省为单位进行新课改没有任何风险”,因为高校的招生计划是以省为单位进行规划的。

红旗数学模型十一集训(一)

混沌中冲刺的代价

问毕业班学生“这几天学习了什么?”很多学生露出迷茫的眼神,不知讲什么,或者不知如何讲。这样,10个月的冲刺复习肯定没有效果。主要原因是学生大脑没有建立“学习模型”,老师都是局部讲解,学生自然也就难以有全局的模型观。

对于数学学习,学生基本上都是在“题海”乱扑腾。著名中高考数学应试、中学生学法和心理研究专家赵红旗老师,在十一期间推出“数学模型集训”。一天10个小时,高三学生在大脑中建立清晰的函数、数列和解析几何模型,拿下高考重要的100分;初三学生

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市政府出台了促进就业工作的实施意见,首次具体界定了享受三年内免收有关行政事业性收费人群范围、就业困难人员补贴标准,并扩大了登记失业人员的界限。

哪些人员可免收有关行政事业性收费

与以往政策相比,我市首次详细地界定了从事个体经营所享受的免收行政事业性收费的人群范围,即“登记失业人员、残疾人、退役军人以及毕业两年以内的普通高校高校毕业生,凡从事个体经营(除建筑业、娱乐业以及销售不动产、

转让土地使用权、广告业、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、氧吧等的,自其在工商部门首次注册之日起3年内免收登记类和证照类等有关行政事业性收费”。

明确界定就业困难人员补贴标准

我市将采取有力措施专门扶持就业困难人员就业。

市政府界定的就业困难人员主要包括:城镇零就业家庭成员;登记失业的大龄就业困难人员(女性年满40周岁,男性满50周岁);连续失业1年以上的长期失业人员;处于失业状态的残疾人、城镇复员转业退役军人、县级以上(含县级)劳动模范、军烈属、单亲抚养未成年子女者。

为了扩大受益范围,我市还扩大了登记失业人员的界限,省里规定的是:登记失业人员中距法定退休年龄5年以内的人员,而我市将其扩大到:登记失业的大龄就业困难人员(女性年满40周岁,男性年满50周岁)。

值得关注的是,对于就业困难人员享受的岗位补贴和社保补贴,我市当前执行标准也给予了明确界定,即岗位补贴为城市最低工资标准的50%,社会保险补贴为不超过其实际缴纳社会保险费的2/3。

零就业家庭未能升学子女可获500元技能培训补贴

我市还健全就业援助制度,首次对零就业家庭子女实施培训援助。按照市政府规定,零就业家庭中完成义务教育阶段学习、未能升学且达到劳动年龄的子女,参加短期职业技能培训的,可按每人500元的标准给予一次性职业技能培训补贴。

政府鼓励银行发放创业支持衔接贷款

另外一个明确界限的政策是:凡符合条件的登记失业人员、城镇复员转业退役军人、高校毕业生、外出务工返乡创业人员,均可申请小额担保贷款支持,贷款额度最高不超过5万元。属于合伙经营或组织起来创业的,可按人均不超过5万元、总额不超过50万元的标准给予小额担保贷款支持。

对符合贷款条件,新招用登记失业人员达到企业现有在职职工总数30%以上的劳动密集型小企业或集中使用残疾人的企业,根据实际招聘人数,合理确定贷款额度原则上不超过200万元。

对于那些已获得小额担保贷款并已达到展期期限的失业人员个人或劳动密集型小企业有了一个好消息:如果仍有贷款需求的,政府鼓励经办银行在风险可控的前提下发放创业支持衔接贷款,实现小额担保贷款和商业性贷款的有效衔接。

郑州市诚信痴障精神病人托养院
是经郑州市民政局批准的,唯一的痴障精神病人专业的、特殊的社会福利机构。主要接收各种久治不愈的精神病人、痴障人员、肢体残疾、不能正常生活和自理的各类人员。
地址:郑州市二七区嵩山路荆荆村中街 电话:0371-68831585

诚聘 ●区域主管3名
●VIP客户服务专员10名
要求:25岁-40岁,高中学历,在郑2年以上。
待遇:1500元-3800元,双休+医疗+养老+节假日
彭佳:13393729348 13526803115